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Катерині
Email: foi+request-110-1a0ffb36@dostup.org.ua

Про надання інформації

Шановна пані Катерино!

Відповідно до Вашого запиту на інформацію, що зареєстрований в МОН 
05.06.2026 за № ЗПІ-К-888/0-26, стосовно надання інформації щодо кількості 
укриттів, облаштованих у закладах професійної та фахової передвищої освіти 
відповідно до принципів безбар’єрності за підсумками 2025 року, в межах 
компетенції, інформуємо.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України органи 
державної влади, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах 
повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

На виконання пункту 3 протоколу онлайн-наради від 29.06.2024 
№ 20803/0/1-24 «З питань розвитку загальної середньої освіти», що проведена 
під головуванням Прем’єр-міністра України 27 червня 2024 року, з урахуванням 
пункту 12 протоколу наради від 6 грудня 2023 р. «Про безпеку закладів освіти» 
від 12.12.2023 № 39004/0/1-23, МОН щомісяця інформує Кабінет Міністрів 
України та Міністерство внутрішніх справ України стосовно вжитих заходів щодо 
проведення інвентаризації наявного фонду захисних споруд цивільного захисту, в 
тому числі обстеження цокольних або підвальних приміщень, інших споруд 
підземного простору закладів освіти комунальної та державної форми власності, а 
також приведення об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту у 
відповідність до норм законодавства України.

За оперативною інформацією центральних органів виконавчої влади та 
інших органів державної влади, до сфери управління яких належать заклади 
освіти, обласних, Київської міської військових адміністрацій (за виключенням 
Луганської області) станом на 10 червня 2026 року на підконтрольній Україні 
території закладами освіти державної та комунальної форм власності (закладами 
дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної, фахової передвищої 
та вищої освіти) облаштовано та використовується для укриття учасників 
освітнього процесу 25 245 об’єктів фонду захисних споруд цивільного 
захисту, що дозволяє забезпечити укриття 4 934,110 тис учасників освітнього 
процесу (73,61%) у них. При цьому лише для 2190,776 тис учасників 
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освітнього процесу (32,68%) створено умови для здійснення освітнього 
процесу в укриттях.

Формами державної статистичної звітності не передбачено збір статистичної 
інформації про кількість облаштованих укриттів в закладах професійної та фахової 
передвищої освіти з урахуванням принципів безбар’єрності.

В МОН проведено моніторинг стану доступності для маломобільних груп 
населення укриттів закладів професійної та фахової передвищої освіти. За наявною 
оперативною інформацією органів управління у сфері освіти і науки обласних, 
Київської міської військових адміністрацій забезпечено безперешкодний доступ 
до споруд цивільного захисту у 186 закладах професійної освіти, 113 закладах 
фахової передвищої освіти, 70 закладах фахової передвищої освіти, які є 
відокремленими структурними підрозділами закладів вищої освіти.

Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 25.10.2017 № 831-р 
«Питання управління державними закладами професійної (професійно-технічної) 
освіти, підпорядкованими Міністерству освіти і науки» до завершення процедури 
передачі з державної у комунальну власність підпорядкованих МОН державних 
закладів професійної освіти, обласним і Київській міській державним 
адміністраціям передано для тимчасового виконання низку повноважень, у тому 
числі оперативне управління майном закладів освіти, здійснення матеріально-
технічного і фінансового забезпечення закладів освіти, аналізу та контролю за 
провадженням їх фінансово-господарської діяльності.

Питання забезпечення безпечних умов надання освітніх послуг в закладах 
освіти знаходиться на постійному контролі МОН та відповідних органів державної 
влади, місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.

З повагою

Заступник Міністра з питань цифрового розвитку, 
цифрових трансформацій і цифровізації Дмитро ЗАВГОРОДНІЙ


